

Праздновали Победу и на Соколье

В своем письме жители поселка Соколье тоже рассказывают о праздничном мероприятии, посвященном Дню Великой Победы: «День Победы отмечают повсюду, и в больших городах, и в маленьких поселках. 8 мая жители Соколя собрались у памятника воинам, павшим в боях ВОВ, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с войны. В этот день к нам приехал творческий коллектив Большеприклонского ДК (художественный руководитель О.А.Болотина). Программа праздника была содержательной и интересной. Дети читали стихи и пели песни. В исполнении хора «Сударушка» прозвучали песни «Женька», «Шел солдат», «Парад Победы» и другие. А музыкальный руководитель О.П.Горячева исполнила песню «Баллада о красках». Вела программу Т.Н.Федотова. Глава Даниловского поселения М.С.Зиняков поздравил всех присутствующих с Днем Победы, пожелал всем доброго здоровья, мирного неба над головой. В заключение праздника все вместе исполнили песню «День Победы». Всех ожидал и традиционный солдатский привал с фронтовыми 100 граммами и ароматной гречневой кашей. После концерта жители еще долго не расходились по домам. Мы благодарим хор «Сударушка» и детскую группу за концерт. Желаем им здоровья, творческих успехов, мирного неба, счастья и улыбок каждый день».

Подготовила Ольга ЧИКИРЕВА.